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zióhoz: Bizonyosak vagyunk abban, hogy a 
király a hadsereg élére fog állani. Én már 
öreg vagyok, engem már nem lehet használ-
ni, de bárom fivérem van a zászlók alatt. 
Meg akarom irni a nagy Olaszország him-
nuszát. Kérlek, küldj nekem egyszerű és 
nagy szavakat, olyanokat, amilyeneket Ró-
mában mondottál. Kötelezem magam, liogy 
egyszerű muzsikát csinálok hozzá, amelyet 
egész Olaszország énekelni fog. Ez lesz a 
hattyúdalom. 

— Az Ozmán Vörös Félhold hivatalom 
levelezőlapjai. Az Ozmán Vörös Félhold Egye-
sület művészi kivitelű képeslevelezői apókat 
készíttetett s ezek közül néhány ezer darabot 
ingyen fölajánlott a Vörös Félhold támoga-
tására alakult magyar országos bizottság-
nak. A levelezőlapok el vannak látva az Oz-
már Vörös Eélböld hivatalos bélyegzőjével ós; 
jelszavával. /Ez utóbbi törökül igy hangzik: 
Vatana mukabbet jemlilara mnávenet, — 
ami magyarul annyit tesz, hogy: A hazának 
szeretet, a sebesülteknek segitség. Minden 
egyes levelezőlap továbbá magánviseli török 
és magyar nyelven a következő ajánlást: Az 
Ozmán Vörös Félhold Egyesülete —• hálából 
a nemes magyar nemzetnek. íA magyar bi-
zottság elhatározta, hogy ezeket a rendkivül 
szép képeslapokat 20 filléres áron árusitani 
fogja a Vörös Félhold javára. A bizottság 
kéri azokat a hazafias cégeket, akik tekintet-
tol a nemes célra, a lapokat árusítani hajlan-
dók. lépjenek érintkezésbe írásiban vagy szóval 
az Országos Bizottság képviselőházi irodá-
jával. 

— Szegediek orosz fogságban. Sonko-
vics Gyula fél/őt anyai tanító, póttartalékos 
katona, levelezőlapon értesítette Nyári Lu-
kács nevü kollégáját, hogy december 21-én 
orosz hadifogságba került. Vladivlosztokban 
van, jól érzi magát, egészségs. A német nyel-
ven irt levelezőlap végén ez áll: Hogy érzi 
magát a „Haza" őnagysága? — Gábor József 
őrmester táviratilag értesítette Szegeden 
lakó édesanyját, Gábor Andrásnét, hogy 
orosz fogságban van Samarkandban ós 
egészséges. 

— Rendőri krönika. Apró Luca 17 éves 
cselédleány, Vitéz-utca 18. sz. alatti lakásán 
szerelmi bánatában zsirszódát ivott. Súlyos 
belső sérülésévé! a közkórházba szállították. 
— iA közvágóhídon levő husifüstölő szombat 
reggel fél ötkor kigyulladt és körülbelül 15 
métermázsa szalonna elpusztult 'benne. A 
tűzoltóság eloltotta a tüzet. 

— Felhő Rózsi bucsufellépte a Vig-
szinpad-kabaréban. Ma, vasárnap este lesz 
a VigszinpadíKabaréban Felhő iRózsi bucsu-
fellépte nagy ünnepi előadsá keretében. Fel-
lép ezenkívül az egész művészgárda is és elő-
adásra kerül a „Beszállásolás" bohózat. 

— A Medgyaszay-kabaré vasárnapjai 
Csupán vasárnap játszik még Szegeden a 
Medgyaszay-kabaré társulata. A Korzó-mozi 
nyári helyiségében hihetőleg ezen a napon is 
telt ház gyönyörködik a csodálatosan össze-
tanult. együttesben. Mindegyik színész párat-
lan élvezetet szerez; aktuális előadásával. A 
legjobb, hogy vasárnap teljesen uj számokat 
adnak. Kőváry Gyula, Boros Géza, Rajna 
Alié, Mátray Böske, Sajó Géza és Papp Hu-
gó méltán vívtak ki jónevet Budapesten. 
Stilus, belső tartalom, igaz művészet, amit 
nyújtanak, isteni jókedvvel. Vasárnap dél-
után 6-kor és esti 9-kor lesz előadás. 

— A modern Messzalim cimü négv-
fölvonásos drámát mutatja be szombat és 
vasárnap este az Uránia. A darab legna-
gyobb értékét kétségkívül Luzzy Werne föl-
lépése adja. Ez a fiatal művésznő n a ír von 
szép, azok közül való, akik megragadják a 
figyelmünket. A mozdulatai, a gesztusai ben-
sőségesek és hatástkeltőek. Van egy momen-
tuma a játékának, amikor meglepő nagysá-
got, mutat, olyan nagyságot, amely elárulja, 
hogy ebben a színésznőben remélhetjük a 
legközelebbi jövő legelső drámai filmmü-
vósznőjét. A Vass-moziban a Kirchfeldi pap 

cimü 5 fölvonásos szinmü kerül bemutatóra. 
iAz Apolló-ban a 2500 méter hosszú Gladia-
for-nak lesz a reprize. 

— Csizfürdő a serdülők és gyermekek für-
dője május 1-én megnyilt. Ismertetőt küld a 
fürdőigazgatóság Csizfürdőn, Gömörmegye. 

Fiatal tanár 
nevelői állást keres. Magánórá-
kat is elvállalna. N é m e t és 
francia tudás. Reális tárgyak 
— alapos ismerete. — 

Cini a kiadóhivatalban. 

A török flotta sikerei. 
Konstantinápoly, junius 12. A Milli-ügy-

nökség jelenti: A főhadiszállás közli: A kau-
kázusi fronton egy, különféle fegyvernemek-
ből álló ellenséges hadoszlopot, amely Olty 
irányába akart előnyomulni, ott operáló csa-
pataink ellentámadása visszavetette és tőle 
állásokat elragadott. 

A mult éjjel, a Midii nevü cirkáló köny-
nyii hajórajunknak operálása köziben a Fe-
kete-tengeren két nagy orosz torpedózuzót 
(Pecpokovni tipusua'kat) megtámadott. Az 
•egyiket elsiilyesztette, a másikat megron-
gálta. 

A Dardanellák frontján tegnap másfél 
századnyi haderő támadást kísérelt meg, 
azonban tüzelésünk megtizedelte és árkaikba 
való visszavonulásra kényszerít ette őket. Tü-
zérségünk egy ellenséges lőszerraktárt a le-
vegőbe röpített. 

A .harctereken ml sem változott. (Közli 
a miniszterelnöki sajtóosztály.) 

Athén, junius 12. A Patnas jelenti: A 
szövetségesek uj, erélyes offenzivát kezdtek 
a Galiipoli-íélszigeten és ettől várják a döntő 
eredményt. A törökök a Konstantinápoly fe-
lé vezető vonalat nagyon megerősítették, 
hogy ezzel megakadályozzák a szövetsége-
seknek Bulair felé való hirtelen támadását. 
A szövetséges flotta folytatja a török kis-
ázsiai part blo'kálását. A flotta a napokban 
több szállítógőzöst fogott el. 

Konstantinápoly, junius 12. Konstantiná-
poly elfoglalásának tegnapi évfordulóját 
rendkivül lelkesen ünnepelték s a lelkesedést 
még növelte a Midilli legutóbbi hőstette a 
Fekete-tengeren. A várost fellobogózták. A 
Zsófia-mecsetben mondott pénteki imához 
csatlakozott a hódító Mohamed első szera-
mitjára emlékező ünnepély. Ötezer főnyi tö-
meg ünnepi menetben a Fatik-meoset elé vo-
nult, ahol a hadügyi államtitkár és utána 
többen hazafias beszédeket mondottak. Az 
egész török sajtó kiemeli a nap jelentőségét 
és azt mondja, hogy a törökök az utolsó 
csepp vérig védelmezni fogják az elődeik ál-
tal meghódított fővárost. 

A NÉMET SAJTÓ AZ U 4. 
HŐSTETTÉRŐL. 

Berlin, junius 12. Itt diadalmas örömet 
keltett, hogy egy osztrák-magyar tenger-
alattjáró egy olasz tengeralattjárót elsü-
lyesztett. A reggeli lapok élénk elismeréssel 
vannak az osztrák-magyar flotta iránt, mely 
a legutóbbi három hét alatt oly nagy sikere-
ket ért el és kijelentik, hogy Ausztria-Ma-
gyarország flottája, hősi múltjához híven, 
rendkívüli teljesítményeket mutat fel ebben 

a háborúiban. Az osztráki-magyar . tenger-
alattjáró hősies legénységéé az eddigi hábo-
rú csodálatra legméltóbb tette. 

Izgalom Athénben az entente ellen. 
Berlin, junius 12. Szófiai jelentés szerint 

azok az ígéretek, amelyeket az entente Bul-
gáriának tett, Athénben kínos feltűnést keltet-
tek. A görög kormány római, párisi, londoni 
és pétervári képviselői tiltakoztak az ellen, 
hogy Görögország akarata és tudomása nél-
kül olyan Ígéretek tétetnek, amelyek Bulgá-
ria javára fontos görög területrészeket biz-
tosítanak, ha semlegességét feladja. A görög 
tóvetek kijelentették, hogy nemcsak Görög-
ország, hanem Szerbia sem mond le terület-
ről Bulgária javára és hogy szerintük a szer-
bek inkább átengedik Belgrádot az osztrák-
magyar monarchiának, mint Monasztirt Bul-
gáriának. 

HOLLANDIA A BÉRÉT AKARJA. 

Hága, junius 12. A kamara tegnapi ülé-
sén az elnök ,a következő nyilatkozatot ,tette: 
Vannak emberek, akik a háborúra izgatnak 
és napról-napra a mellett agitálnak, hogy or-
szágunkban mesterséges háborús hangulatot 
teremtsenek. Ez nagy veszéllyel járna né-
pünkre, ha temperamentuma' gyúlékonyabb 
volna, mint amilyen. Meg vagyok győződve 
arról, hogy a józan ész meg fogja mutatni 
Hollandia népének, hogy 'melyik a helyes ut. 
A hangulatcsinálásért a felelősség az izga-
tókra hárul, de a nép hemi hallgat rájuk, ha-
nem megy a maga utján. Hollandia kész a 
háborúra, \le a békét akarja. Meg vagyok 
győződve róla, hogy semlegességünk szilár-
dan áll népünk akarata folytán. 

mely sokkal olcsóbb 
és gyorsabb, mint a 

I fa vagy szénnel való 
" főzés, ha egy szaba-

dal-
mazott If Fonyó S o m a világítási vál-

I lalatánál Kölcsey-u. 4. beszerez. 
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